

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(МИНЮСТ РД) ПРИКАЗ

« 14 » 06

Nº 118-00

г. Махачкала

Об утверждении единого реестра административно-территориальных единиц Республики Дагестан

В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 14 февраля 2005 г. № 21 «О Едином реестре административно-территориальных единиц Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 2, ст. 96), пунктом 4.1.16 Положения о Министерстве ностиции Республики Дагестан, утвержденном постановлением Правительства Республики Дагестан от 31 декабря 2019 г. № 346 «Вопросы Министерства юстиции Республики Дагестан» (официальный интернет-портал правовой информации Республики Дагестан http://pravo.e-dag.ru,.2020, 2 января, 05002005224; 2023, 22 февраля, 05002010686),

приказываю:

- 1. Утвердить прилагаемый Единый реестр административнотерриториальных и территориальных единиц Республики Дагестан.
- 2. Зарегистрировать настоящий приказ в установленном законодательством порядке (Алхазова Ш.А.).
- 3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте Министерства юстиции Республики Дагестан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (minyust.e-dag.ru) (Кочеткова Т.Ф.).
- 4. Настоящий приказ вступает в силу в установленном законодательством порядке.
- 5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра юстиции Республики Дагестан Караченцева С.В.

Министр

Пашабеков